

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:7781-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Toruń: Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania  
2021/S 005-007781**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 244-604845)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu

Adres pocztowy: ul. Batorego 17/19

Miejscowość: Toruń

Kod NUTS: PL61 Kujawsko-pomorskie

Kod pocztowy: 87-100

Państwo: Polska

E-mail: [dzp@med.torun.pl](mailto:dzp@med.torun.pl)

Tel.: +48 566100319

Faks: +48 566100306 / +48 566557530

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.med.torun.pl](http://www.med.torun.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Świadczenie usług w zakresie utrzymania czystości, higieny, porządku oraz utrzymania czystości i porządku na terenie zewnętrznym i pielęgnacji terenów zielonych oraz transportu wewnętrznego dla specja ...

Numer referencyjny: SSM.DZP.200.222.2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

90900000 Usługi w zakresie sprzątnia i odkażania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie utrzymania czystości, higieny, porządku w granicach norm epidemiologicznych w ilościach i obowiązkach określonych w załącznikach do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Przedmiot zamówienia obejmuje w szczególności utrzymanie porządku i czystości w pomieszczeniach szpitala zgodnie z obowiązującymi standardami higieny szpitalnej, czynności pomocnicze przy pacjentach, wykonywane pod nadzorem personelu pielęgniarskiego, transport wewnętrzny,

utrzymanie czystości i porządku na terenie zewnętrznym, oraz utrzymanie czystości i pielęgnacja terenów zielonych Zamawiającego.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/01/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 244-604845](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat procesów elektronicznych

Zamiast:

Powinno być:

Akceptowane będą faktury elektroniczne

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 15/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/01/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 15/01/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/01/2021

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**